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Ata da segunda sessão ordinária realizada no dia vinte e três de janeiro 

de dois mil e dezessete, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço 

das Antas, sob a presidência do vereador Leonardo José Flach, que iniciou às dezoito 

horas. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio 

Schneider, Alicia Spiering, Andréia Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, 

Leonardo José Flach, Marcos Antônio Beuren, Roque Pedro Stuermer, Valmir José 

Flach e Veleda Renita Wilke Gaelzer. O Presidente declarou aberta a Sessão 

Ordinária e iniciando os trabalhos convidou a todos para de pé fazer a oração do Pai 

Nosso. Após, foi submetida à apreciação do Plenário e aprovada a ATA da Sessão 

Ordinária do dia nove de janeiro de dois mil e dezessete. USO DA TRIBUNA: O 

vereador VALMIR JOSÉ FLACH cumprimentou a mesa diretora, Presidente 

Leonardo, assessora jurídica, secretária, Elisana, colegas vereadores, imprensa 

escrita e falada, Vice-Prefeito e munícipes presentes. Disse que se sente muito 

honrado em assumir pela primeira vez uma cadeira no Poder Legislativo. Agradeceu 

a todos que depositaram o seu voto de confiança em sua pessoa, no dia dois de 

outubro de dois mil e dezesseis e que irá honrar o mandato com muito trabalho e 

transparência. Da mesma forma, agradeceu a todas as famílias que lhe receberam 

muito bem em suas casas, ouviram o plano de governo e as reivindicações dos 

munícipes. Desejou a todos os colegas vereadores bom trabalho, e que juntamente 

com o Executivo, o Poder Legislativo possa atender as necessidades do povo 

Poçoantense. Referente a indicação, de sua autoria, número dois de dois mil e 

dezessete, pede o apoio de todos, pois se faz necessário no local esse redutor de 

velocidade. Disse que muito já presenciou que os motoristas exageram na velocidade, 

dificultando a saída dos moradores daquele local, principalmente aos que precisam 

guardar seu veículo na garagem. Convidou a todos para prestigiarem a quinta Taça 

da Amizade onde o Esporte Clube Poço das Antas e o Esporte Clube Onze Amigos 

irão participar. O vereador MARCOS ANTÔNIO BEUREN saudou a mesa diretora, 

assessora jurídica, diretora legislativa, colegas vereadores, Vice-Prefeito Laércio, 

munícipes presentes e funcionários da imprensa, Folha e Rádio Popular e Jornal 

Informativo. Sobre a indicação de sua autoria, disse que trata da adesão de Poço das 

Antas ao Sistema Unificado Estadual de Sanidade Agroindustrial Familiar, Artesanal 

e de Pequeno Porte – SUSAF. Justificou que aderir a esse programa seria muito 

importante para as agroindústrias do município. Explicou que alguns 

empreendimentos contam apenas com a possibilidade de venda dos seus produtos 



agroindustriais dentro do município ou em feiras de exposição a convite da Emater-

RS/Ascar. Com a adesão a SUSAF, seria possível ampliar o mercado de venda das 

agroindústrias para todo o Rio Grande do Sul. Também chamou atenção para os 

terrenos do município que necessitam de limpeza e manutenção em relação ao inço. 

Sugeriu ao Executivo para que estude a elaboração de uma lei que determine um 

prazo para que as áreas sejam limpas e, caso contrário, que o serviço seja realizado 

pela administração, cobrando do proprietário. ORDEM DO DIA: Entraram na Ordem 

do Dia dois Projetos de Lei de autoria do Poder Executivo e duas Indicações. 

PROJETO DE LEI número cinco de dois mil e dezessete, altera artigo segundo da Lei 

número mil novecentos e quatro de dois mil e dezesseis, que autoriza contratar 

emergencialmente um farmacêutico e dois Técnicos de Enfermagem a fim de atender 

a necessidade de excepcional interesse público, aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI número seis de dois mil e dezessete, autoriza a contratar por tempo 

determinado servidor para o cargo de Agente Fiscal, a fim de atender a necessidade 

de excepcional interesse público e dá outras providências, aprovado por unanimidade. 

INDICAÇÃO número dois de dois mil e dezessete, de autoria do vereador Valmir José 

Flach, para que o Executivo estude a possibilidade de colocar um redutor de 

velocidade na Avenida Independência, nas imediações da propriedade de Sulmira 

Moelmann, aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO número três de dois mil e 

dezessete, de autoria do vereador Marcos Antônio Beuren, para que o Executivo 

estude a possibilidade de aderir ao programa da SUSAF –Sistema Unificado Estadual 

de Sanidade Agroindustrial Familiar, Artesanal e de Pequeno Porte, aprovada por 

unanimidade. ASSUNTOS GERAIS: O Presidente Leonardo, comunicou que na 

próxima quarta-feira a Câmara terá turno único, das doze horas até às dezoito horas. 

Também sobre as Emendas Parlamentares sugeriu que cada vereador marcasse e 

conversasse pessoalmente com o Secretário da Administração, Jair Schneider, 

facilitando, assim, o atendimento específico a cada partido. Encerrando, o Presidente 

em nome da Casa, agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão 

Ordinária no dia seis de fevereiro de dois mil e dezessete, às dezenove horas. Nada 

mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, Elisana Kaiber, lavrei a presente ata 

que após lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente e demais 

Vereadores. Poço das Antas, seis de fevereiro de dois mil e dezessete. 


